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Σάββατο του Λαζάρου «εν ύμνοις και ωδαίς» 
στην Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με Πανηγυρικό Όρθρο και Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό 
της Αγίας Ερμιόνης στη Βασιλική Στυλίδος, με την μετάδοση της Θείας 
Κοινωνίας στους ωφελουμένους της Μονάδος Φροντίδας Ηλικιωμένων και 
του Οικοτροφείου Αλτσχάιμερ και Άνοιας του Πολυδυνάμου Κέντρου 
Προνοιακής και Κοινωνικής Διακονίας Ανατολικής Φθιώτιδος, με Ιερά 
Λιτανεία στο παραθαλάσσιο Παρεκκλήσιο του Αγίου Λαζάρου στον μικρό 
«αρσανά» του Κέντρου, με ψαλμούς, ύμνους και κάλαντα της ημέρας, από 
μικρά παιδιά και ηλικιωμένους γέροντες, εορτάστηκε η Δεσποτική Εορτή 
της Εγέρσεως του Λαζάρου στην Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών επέλεξε για μία ακόμη φορά 
την «πρωτεύουσα της αγάπης», όπως χαρακτήρισε το Πολυδύναμο Κέντρο της 
Μητρόπολης στην Βασιλική Στυλίδα, για να κηρύξει την έναρξη των μεγάλων 
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Δεσποτικών Εορτών της Αγίας και Μεγάλης Εβδομάδος, με εκκίνηση την 
Δεσποτική Εορτή της Εγέρσεως του Λαζάρου και κορύφωση την Δεσποτική Εορτή 
της Αναστάσεως του Κυρίου. Εκτός από την Θεία Λειτουργία, στην οποία έψαλλαν 
νοσηλευτές και νοσηλεύτριες της Δομής, και την μετάδοση της Θείας Κοινωνίας 
σε όλους τους γέροντες και τις γερόντισσες, ο  Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος κ. Συμεών είχε την χαρά να δεχτεί από τα σεβάσμια αυτά πρόσωπα της 
τρίτης ηλικίας και τα παραδοσιακά κάλαντα του Λαζάρου, τα οποία έψαλλαν με 
συγκίνηση υπό την καθοδήγηση της υπευθύνου του Παραρτήματος του Ωδείου 
«Γερμανός ο Μελωδός» στην Στυλίδα Δρ. κ. Αικατερίνη Κωνσταντίνου.

Τα κάλαντα του Λαζάρου έψαλλαν όμως στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Φθιώτιδος κ. Συμεών και εκατοντάδες μικρά παιδιά τόσο στο αίθριο του 
Πνευματικού και Διοικητικού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως στη Νέα Άμπλιανη 
Λαμίας όσο και στην Αίθουσα του Θρόνου στο «Δεσποτικό», στο Ιερό Επισκοπείο 
στο ιστορικό κέντρο της Λαμίας.
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Μαθητές και μαθήτριες του Ωδείου «Γερμανός ο Μελωδός», παιδιά από 
Κατηχητικά Σχολεία ενοριών της πόλεως, μέλη του Λυκείου Ελληνίδων και άλλων 
Συλλόγων, αλλά και πολλές μεμονωμένες παρέες παιδιών, όλη μέρα, χθες και 
σήμερα, τιμώντας τις παραδόσεις, τα ήθη και τα έθιμα, χαρίζουν μελωδίες στον 
πνευματικό τους πατέρα κ. Συμεών, λαμβάνουν την επισκοπική ευχή, την ειθισμένη 
λαμπάδα αλλά και το αρχοντικό «φιλοδώρημα» προς υλική ενίσχυση και 
πνευματική ευλογία.
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